

明星企业涌现 集群发展形成 衢江持续做大做强 高端装备制造产业

走在更广阔的舞台上

本报讯 通讯员刘威报道 “近期,中铁集团从企业订购了两台三臂掘进钻机,用于替代国外同类产品。”近日,浙江志高机械股份有限公司相关负责人告诉记者,依托全液压钻车、空气压缩机等两大拳头产品,今年企业产值较去年同期有大幅增长。

“志高机械”是一家从事掘进、露天、潜孔、顶锤式全液压钻车、活塞式、螺杆式空气压缩机的应用研发、生产、销售的企业。去年4月问世的三臂掘进钻机,是企业大型“机械库”中的明星产品,售价高达700余万元,是国内首台完全自主知识产权的三臂掘进钻机。“三臂掘进钻机的问世填补了国内市场该领域的空白,性能上可完全替代国外同类产品,而售价仅为国外产品的70%。”该负责人自豪地说。

“志高机械”的快速发展并非个例,近年来衢江区坚持产业集群发展理念,智能装备产业集群

优势日显,并已发挥出较强的产业集聚效应,涌现出一批高标准、高品质的智能装备企业——浙江美安普矿山机械股份有限公司是全市首家新三板上市的工业企业,在强有力进军矿山行业主流圈的基础上,与欧美跨国公司同台竞技;海力集团的电力紧固件产品市场份额位居全国第二,“海力”获中国驰名商标;浙江五一机械有限公司进入2017年浙江省“隐形冠军”培育企业名单,生产的手拉葫芦等产品市场份额居全国前三……

企业在发力,政府在推进。为推动装备制造产业持续做大做强,衢江区按照“建链、延链、补链”思路,做大机械装备制造产业、做精关键基础零部件、元器件及通用部件产业,做强智能专用装备产业。并引导各产业向优势园区集聚,加快智能装备产业建设,不断提升衢江区智能装备区域品牌形象,加快形成“前中后完成、高中低配套”的现代智能机械装备产业集群。

我省燃气行业 首届劳模工匠精神开讲

本报讯 记者程雪 通讯员潘长勇报道 日前,由浙江省燃气协会主办,杭州市燃气行业协会协办,杭州市燃气集团有限公司承办的浙江省燃气行业首届“工匠精神和工匠精神”巡讲活动在杭州七堡抢修基地召开,来自杭州市燃气集团有限公司“浙江最美工匠”沈卫国、“杭州工匠”余号德,嘉兴市燃气集团有限公司“浙江建设工匠”王超群,宁波兴光燃气集团有限公司“浙江金蓝领”张跃军等6

名巡讲团成员结合岗位成才的自身经历进行交流。

据了解,省燃气行业工匠精神和工匠技艺巡讲团于今年10月成立,由来自省内各地燃气公司的技术能手、燃气工匠等11名成员组成,巡讲从杭州站开始,将历时1个月,在金华、嘉兴、宁波等地进行。此次巡讲活动旨在以“燃气工匠”为榜样,宣传弘扬工匠精神,凝聚发展正能量,助推浙江省燃气事业发展。

宁波海曙爱心企业 “助阵”残疾职工技能比武

本报讯 记者张浩星 通讯员郑轶文报道 日前,在宁波海曙望春街道徐家漕社区绿森林残疾人阳光家园正进行着一场特殊的制笔技能友谊赛,来自企业的十几名残疾职工参与了比赛。选手们在短短的两分钟内,分别以22支、21支的组数成绩获得友谊赛的冠亚军,赢得现场一片掌声。

他们自强不息,爱岗敬业,为实现梦想而不断奋斗着。”

在良好氛围的带动下,越来越多的辖区残疾职工人生态度更加积极健康,生活越发独立自主。

首次应用“城市大脑”取证 余杭迅速查处一起安全生产案件

本报讯 记者杜成敏 通讯员钟思思报道 近日,余杭区安监局执法人员应用“城市大脑”系统远程视频监控时,发现位于杭州市鹏飞食品有限公司厂区南侧的液氨储罐区域有人清洗车辆,造成消防通道堵塞,存在安全隐患,违反安全生产相关规定。

区安监局立即通知属地,责令责任公司进行整改,相关责任人员至区安监局接受询问,并依法对杭州市鹏飞食品有限公司违法行为立案查处。整起事故的处理仅用了50分钟左右的时间。

近年来,余杭区安监局紧紧

抓住城市大脑人工智能开发应用的契机,利用视频捕捉和智能分析技术,创新了人数管控、动火作业管控、人车资质核查、危化品管控和可燃有毒气体监测5个智能应用。目前,共接入视频监控企业118家,可燃有毒气体监测企业25家。

同时,依托城市大脑的大数据分析能力和成熟的物联网感知技术,余杭区安监局还探索建立了“城市大脑+智慧安监”事故预防应用体系,全面推进事故预防工作的科学化、信息化、标准化、智能化建设。

在日复一日的平凡中修炼匠心,如同静静地熬一锅老汤,愈久弥香……

朱勤:有一种幸福叫作守候



从计算机老师到酒店老总,跨界缘起“微笑”

当跨界成为一种常态,职业圈的围墙越来越隐形。尽管如此,10年前朱勤的那次跨界,频道的切换依然让人看得有些眼花缭乱。

朱勤是土生土长的杭州人,大学毕业后在杭城一所职业技术学院任计算机老师。2007年,已经站了10年讲台的她突然做出了一个决定,在酒店业寻找自己新的发展空间。

当然,在旁人看来异常突兀的转型,对于朱勤自己来说是顺其自然的选择。朱勤的父亲从事餐饮业,经营着一家餐馆,她在闲暇时也帮着打理店里的生意。用朱勤的话说,也许她天然就有着从事酒店服务业的遗传基因。

在学校教书期间,朱勤是学生们的公认最有亲和力的老师。每次见到学生,朱老师都是率先微笑着打招呼。“学生的评价,对我是一种强烈的暗示。”朱勤说,也许自己真的应该考虑更适合自己的职业。

转型的剧本往往是机缘巧合。一次偶然的机会,朱勤结识了东磁集团的老总,集团所属东磁大厦是当时东阳第一家四星级酒店,经营数年后正面临着转型升级的课题,求贤若渴的东磁老总看中了朱勤的潜力。

“就这么愉快地决定了。”朱勤说,跨界的决定看似下得很突然,但绝不仓促,因为她一直在等待一个机遇,来了,就是缘分。

匠心,如同静静地熬一锅老汤

又一个10年过去,在东阳酒店业,东磁大厦早已不再一枝独秀,但依然独树一帜。

在东磁大厦,有一道当家名菜在当地的口碑非同凡响,还上了央视。这道菜叫“包氏凤爪”。“包氏凤爪”生意好到什么程度?朱勤给出了一连串的数字:每天平均销售将近800份、食材350公斤,每年销售额1000万元。为了满足散客吃货,朱勤还成立了一家食品厂,专门制作这道名菜。

朱勤说,“包氏凤爪”在配料上其实并没有什么特别,都是家庭常用的调味品,真要说有什么神

奇之处,就是那锅熬了10多年的卤汁老汤。

“菜要做得养胃,做菜的人先得学会养心。”朱勤说,东磁大厦有两名师傅,10多年来每天的工作就是用心养好这锅老汤。

如今的餐饮业,创新菜层出不穷,而东磁大厦坚守着传统菜品路线。朱勤说,传统菜品的传承,并非不思进取,卖了10年的凤爪依然是人们舌尖的牵挂,关键看你是否用心。心到了,事就成了。

朱勤说,起初对于匠心朦朦胧胧的理解,现在渐渐清晰。在日复一日的平凡中修炼匠心,如同静静地熬一锅老汤,愈久弥香。

人的提升是每天都可以做的事

传承和创新,不是一对矛盾,它们统一在一个结点,那就是匠心。

今年,朱勤给东磁大厦员工下达了一份任务书:提升学习力。学习力如何落地?大厦在酒店行业率先探索醉酒管理的服务流程。

问题导向都是从实际操作中

形成的。朱勤说,醉酒客人住店,是高风险的状态。一方面是酒精中毒的风险,一方面是醉酒后行为失控的风险,后果往往难以想象。“他们是特殊的群体,需要特殊的关注和照顾。”

醉酒管理,是一次全新的实践,没有可学习的教材,没有可参照的样本,一切都靠“自学成才”。如今,在东磁大厦,一整套的醉酒管理服务流程已初步建立,从醉酒客人进门,保安、前台、房务中心的联动机制通过情景剧般的模式多次演练。而给每名醉酒客人送上一杯解酒的蜂蜜水,更是朱勤推行的精细化管理最生动的注解。

随着时间的推移,东磁大厦的硬件逐渐老化,在朱勤看来,硬件老化,但观念要不断创新,人的提升是每天都可以做的事。

朱勤倍感欣慰的是,在东磁大厦,管理者有着相近的价值观,有着可靠的执行力。在走过不惑之年,朱勤带着她的团队,守候着这一方小小的天地,感悟着日复一日平凡中所累积的点滴幸福。



懂感恩 知奋进 共践行

为更好地培育和践行社会主义核心价值观,11月19日,宁波舟山港北仑矿石码头分公司机修分部在9个班组中开展“懂感恩、知奋进、共践行”为主题的文娱活动。通过墙上签名、熟记24字内容、理解“国家、社会、公民”三个层面文化内涵,不断锤炼团队,争当勇立潮头的海港铁军。图为职工在提升团队凝聚力活动中的场景。

通讯员葛小波、蒋晓东 摄

企业报 园地

巨化从衢州数据挖掘大赛 “挖”回金奖

巨化报记者美国强报道 日前,由衢州市总工会、衢州市智慧办主办的衢州市第三届数据挖掘大赛(决赛)落下帷幕。巨化信息公司选送的《巨化集团工业大数据的构建与应用》获得企业应用组一等奖。

大赛以“数据驱动价值、创新引领未来”为主题,旨在推动市委“1433”发展战略体系落地,发掘和培养一批优秀数据管理和使用人才,增强全社会互联网发展思维,加快新型智慧城市建设。

本次大赛自今年5月份开展以来,大赛组委会共收到来自政府部门、国有企业、民营企业等42家单位的57项创意和成果,共有500多人参与。经过初赛选拔,最终有20个项目晋级当天的决赛。决赛项目覆盖电力、金融、新能源、智慧城市、节能减排、工程建设、生产效能等各个领域。

巨化信息公司参与比赛的课题基于工业大数据,详细介绍了工业大数据在工业研发设计、生产制造、经营管理、市场营销、售后服务等产品全生命周期、产业链全流程各环节的应用。展示了巨化作为全国最大的氟化工先进制造业基地,利用工业大数据的应用,实现提质增效、节能降耗、转型升级的典型实例。

巨化从2014年全集团实现SAP系统全覆盖后,就全面展开了大数据应用探索的历程。目前已实现生产智能化控制、产业链智能分析、营销智能化管控等目标,基本完成了工业互联网和工业大数据智能应用平台的构建。如:近年来巨化通过APC大数据的应用,目前各装置平稳度得到有效提升,能耗有了大幅下降,装置自动化控制率达到了95%以上,基本实现了机器换人。同时,每年可为企业带来4000万元以上的经济效益。

东方日升越南首个PPA项目签订

阳光之梦报道 近日,东方日升宣布,公司与越南企业塔斯克就宁顺省61MW项目达成签约,并完成PPA协议签订。该项目为东方日升在越南市场的首个光伏电站,也是越南首批PPA项目之一,对于公司今后深耕越南市场具有标志性意义。

近年来,随着越南经济改革的实施,其能源需求正以每年17%的速度增长,越南供电来源仍以水力与火力发电厂为主。但事实上,越南太阳能储量丰富,太阳辐射量每天每平方米为5kWh,潜藏着巨大的光伏电力

市场。此外,越南政府也正积极推进光伏市场的发展,据2016年越南政府制定的国家电力发展规划可知,2020年光伏装机容量要达到850MW,2025年要达到4000MW,2030年要达到12000MW。

面对广阔的越南市场,东方日升将充分抓住该新兴光伏市场的发展机遇,加快拓宽越南市场的脚步。目前,东方日升已在越南建立子公司,以便充分利用地缘优势在越南本土积极开展电站投资,为当地企业提供更有针对性的EPC服务业务。据预

计,该项目有望于2019年实现并网。

该项目是东方日升在越南市场的首个投资项目,也是越南市场首批PPA项目之一。对于东方日升而言,越南是重要的海外新兴市场,通过此次项目的建设,可以积累在越南全过程开发项目的宝贵经验,形成可借鉴的开发模式。东方日升团队的高效运作以及电站的优秀品质,将增加越南当地企业对日升品牌及质量的信心,提高日升获得与当地企业进行长期合作的可能。

如意渠道经理封闭式受训提技能

如意报通讯员崔怡婷报道 近期,如意公司举行首期渠道经理培训班结业典礼,全体渠道经理通过近半个月的封闭式培训,在产品知识、售后技能、配件知识和渠道管理等方面得到了提升。

在当前复杂多变的新形势下,市场发生着深刻的变化,呈现产品创新智能化、市场竞争激烈化、营销模式多样化等发

展态势。在创新和变化的同时,公司渠道建设的核心理念为——始终坚定不移地坚持“代理制”模式,摒弃原先一些旧有的销售模式,以代理商开发和维护为主要工作,扶持、培训、培养、促进代理商群体在营销理念、运营水平、盈利能力、售后服务能力、团队建设等方面的成长与发展。

公司还拟定了“渠道建设”“产品聚焦和创新”“如何打造小区域销售服务生态圈”等议题,国内销售部、售后服务部、配件部等部门全员参与话题的讨论。通过系统培训,全体营销人员更加清晰地认识到代理制和售后服务的重要性,对市场的现状和发展有了更深层次的体会和感受。

海创天地美食街租赁权项目2标招标公告

1. 招标单位:温州经济技术开发区城建发展有限公司
2. 项目名称:海创天地美食街租赁权项目2标
3. 租赁地点:位于浙南产业集聚区核心区的商业核心区
4. 立项批准文件:滨海新城投资集团会议纪要(2018)21号
5. 租赁金额:本次租赁标的额为最低值25元/月/平方
6. 招标内容、范围:海创天地美食街有七座管理用房(C、D、E、F、G、H、I座)成环形布置,除C座、D座及I座一楼200平方米自用外,现对2标合计面积4553㎡对外进行公开招租(具体面积和租金以合同签订时为准)。除租赁外,其他只要符合国家允许经营范围的都可经营。本项目无房产证,招标人可协助办理工商营业执照等证件,同一单位只能投标报名1标或者2标,不得同时报名1标和2标。

标	几座	总面积	各标面积图(单位:平方米)				按规划许可证各标总面积
			一层面积	二层面积	三层面积	规划许可证面积	
自	C幢	1226.87	437.28	384.60	404.24	1225.41	4431.22
	D幢	3639.41	1565.98	1343.40	730.03	3205.81	
1	E幢	1995.45	808.61	748.05	438.79	1988.79	3977.30
	F幢	2026.25	703.25	702.08	620.92	1988.51	
	G幢	1121.32	473.22	401.10	210.37	1073.96	
2	H幢	2430.76	948.01	1012.35	470.40	2412.97	4752.74(其中200平方米自用)
	I幢	1315.80	595.37(其中200平方米自用)	461.18	258.44	1265.81	

人人学急救 急救为人人



为普及急救知识和技能,传播“人人学急救、急救为人人”的红十字人道救护理念,常山县人民医院急诊科携县红十字会,联合举办了第一期红十字急救救护师(三级)培训班。

常山县人民医院急诊科郑松娅护士长以生动的语言、真实的案例、互动的方式,围绕突发事件结合日常生活工作,就急救的重要性、基础知识、心肺复苏术及常见病的预防和处置方法进行了讲解和示范。经过三天的急救培训,共有50位学员通过了心肺复苏操作与创伤救护考核,成为真正的急救救护师。

徐晓琼

为普及急救知识和技能,传播“人人学急救、急救为人人”的红十字人道救护理念,常山县人民医院急诊科携县红十字会,联合举办了第一期红十字急救救护师(三级)培训班。

常山县人民医院急诊科郑松娅护士长以生动的语言、真实的案例、互动的方式,围绕突发事件结合日常生活工作,就急救的重要性、基础知识、心肺复苏术及常见病的预防和处置方法进行了讲解和示范。经过三天的急救培训,共有50位学员通过了心肺复苏操作与创伤救护考核,成为真正的急救救护师。

徐晓琼

7. 租赁期:5年(第1年免租金,第2年第3年租金按投标人报价标准的50%收取,前三年租金在签订租赁合同时一次性收取;第4年第5年按投标人报价标准增加5%收取一年一交,装修期6个月,即在合同签订后6个月起开始计算租期)。
8. 招标文件递交截止日期及开标时间:2018年12月10日14时00分;地点:浙江建安项目管理有限公司会议室(温州市龙湾区上江路145号1幢5楼东首)。
9. 报名方式:本项目采用资格后审,公开招租。
10. 报名事项:报名时请提交“单位介绍信”、营业执照副本复印件,报名时间:2018年11月23日—2018年11月27日,上午09:00—11:30,下午14:30—16:30;地点:浙江建安项目管理有限公司(温州市上江路145号1幢5楼)。招标文件每套售价为人民币300元,售后不退。
11. 本项目投标保证金:伍万元整。
12. 投标文件递交截止日期及开标时间:2018年12月10日14时00分;地点:浙江建安项目管理有限公司会议室(温州市龙湾区上江路145号1幢5楼东首)。
13. 本次招标公告在浙江工人日报和温州滨海新区投资集团有限公司网站上发布。
14. 代理单位联系人:郑先生 0577-86588665
温州经济技术开发区城建发展有限公司
浙江建安项目管理有限公司
2018年11月23日